
 

 

 

ZÁPIS 

z 1. řádného zasedání Studentské rady Univerzity Pardubice v AR 2025/2026, 

konaného v pondělí 5. 1. 2026 od 17:00 hybridní formou 

v zasedací místnosti SRUPa a prostřednictvím MS TEAMS 

 

 

Přítomni:  

Adamčiková Anna, Dostálová Kateřina, Dušánková Martina, Eberlová Natálie, Fišerová Anna, 

Gregor Daniel, Jindřichová Michaela, Kamarád Dominik, Kohoutková Martina, Květoň Tomáš, 

Lavrenčíková Jindra, Leinweber Petr, Matějíčková Andrea, Nosková Daniela, Novotný Jonáš, 

Pešková Natálie, Pipek Šimon, Strnadová Viktorie, Šanda Martin, Škoda Adam, Štěp Václav, 

Teplý Jan, Vrubel Štěpán 

Hosté:  

prof. Ing. Libor Čapek, Ph.D. (rektor), Ing. Petr Bělina, Ph.D. (předseda AS UPCE) 

 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení zasedání 

2. Schválení programu zasedání 

3. Informace z činnosti předsednictva SRUPa 

4. Volba předsednictva SRUPa 

5. Různé 

 

 

BOD 1: Zahájení zasedání 

Zasedání bylo zahájeno předsedou SRUPa Štěpánem Vrubelem v 17:05. Předseda přivítal 

přítomné hosty – prof. Ing. Libora Čapka, Ph.D., rektora Univerzity Pardubice, a Ing. Petra 

Bělinu, Ph.D., předsedu Akademického senátu UPCE. Zároveň uvítal nové i stávající členky                  

a členy SRUPa. 

 

 

 



 

 

 

BOD 2: Schválení programu zasedání 

O programu zasedání bylo hlasováno v původním znění. 

Hlasování bylo provedeno elektronicky. 

Výsledek hlasování: 19 PRO – 0 PROTI – 0 SE ZDRŽEL.  

Program zasedání byl schválen. 

 

BOD 3: Informace z činnosti předsednictva SRUPa 

Jindra Lavrenčíková informovala o aktuální činnosti Studentské komory Rady vysokých škol. 

Uvedla, že podrobný přehled aktivit bude představen na následujícím zasedání SRUPa. Zároveň 

zmínila, že v průběhu března bude na půdě Univerzity Pardubice realizováno výjezdní zasedání 

SK RVŠ. 

Následně vystoupil rektor Univerzity Pardubice prof. Ing. Libor Čapek, Ph.D., který přivítal 

nově zvolené členky a členy SRUPa a pogratuloval jim k úspěchu ve volbách. Vyjádřil zájem 

o další spolupráci, zejména formou dlouhodobé diskuse nad tématy, která studenty zajímají,                

a to jak v oblasti studia, tak mimoškolních aktivit. Uvedl, že bude rád za podněty a pokračující 

otevřenou komunikaci. 

Slovo dále převzal předseda Akademického senátu UPCE Ing. Petr Bělina, Ph.D., jenž 

poděkoval za pozvání a pozdravil přítomné. Připomněl, že SRUPa spadá pod Akademický senát 

Univerzity Pardubice, který se podílí na jejím metodickém vedení. Uvedl, že rozpočet                            

na aktivity AS UPCE a SRUPa je společný a zdůraznil význam úzké spolupráce mezi 

předsednictvy obou uskupení. Dále zmínil roli SRUPa při delegování zástupců do různých 

pozic a organizací a poukázal na potřebu efektivní vzájemné spolupráce. 

Rektor Univerzity Pardubice i předseda AS UPCE požádali o zaslání informace o zvolení 

nového předsednictva SRUPa (realizováno po skončení zasedání prostřednictvím e-mailu). 

Rektor následně vyzval přítomné k diskuzi a případným dotazům. 

 

BOD 4: Volba předsednictva SRUPa 

Předseda SRUPa Štěpán Vrubel poděkoval hostům (rektorovi Univerzity Pardubice                           

a předsedovi AS UPCE) za účast na zasedání. Následně seznámil přítomné s obsahem 

Jednacího řádu SRUPa, povinnostmi jednotlivých členů předsednictva a průběhem hlasování 

(včetně přímé a tajné volby). 

 

 

 



 

 

 

Volba předsedy SRUPa: 

Navrženi byli následující kandidáti: Dominik Kamarád (nominován Tomášem Květoněm) – 

nominaci přijal, Michaela Jindřichová (nominována Jindrou Lavrenčíkovou) – nominaci 

přijala, a ke kandidatuře se přihlásili také Martina Dušánková a Václav Štěp.  

Následovalo představení jednotlivých kandidátů. 

Dominik Kamarád (FChT, nově zvolený senátor AS UPCE, 1. ročník nMgr. studia) uvedl,                    

že plánuje pokračovat v doktorském studiu. Podtrhl důraz na přehlednou a kvalitní 

administrativu, jasnou vizi fungování SRUPa a spolupráci s vedením univerzity. Jako prioritu 

označil aktivní komunikaci problémů spadajících do kompetence předsedy a snahu prosazovat 

zájmy studentů.  

Martina Dušánková (FES, nově zvolená senátorka AS UPCE, 1. ročník Bc. studia) představila 

své dlouhodobé zkušenosti ze skautského prostředí, včetně absolvování vůdcovské zkoušky. 

Zdůraznila schopnost komunikace s vedením i se studenty. Uvedla, že SRUPa by měla být více 

viditelná a aktivně komunikovat se studenty, nebýt pasivní a systematicky pracovat na zlepšení 

informovanosti, kterou označila za dlouhodobý problém. 

Michaela Jindřichová (FF, nově zvolená senátorka AS UPCE) krátce představila své studium              

a zaměřila se na potřebu vytvářet bezpečný prostor pro studentské nápady. Uvedla,                                       

že se studenti často obávají své podněty vyjádřit nebo se jejich realizace zastaví v průběhu 

procesu. Jako důležité oblasti zmínila dotazníková šetření, podporu studentského života                          

a realizaci také menších akcí. 

Václav Štěp (DFJP, nově zvolený senátor AS UPCE) uvedl, že jeho hlavní motivací                                  

ke kandidatuře je potřeba zlepšení komunikace a řešení konkrétních potíží studentů, vycházející 

z jeho vlastní negativní zkušenosti. Kriticky se vyjádřil k nefunkčnosti mechanismů řešení 

šikany a zdůraznil potřebu změny. 

Po představení všech kandidátů bylo přistoupeno k hlasování. 

 

1. kolo hlasování: provedeno elektronicky. Zúčastnilo se 23 hlasujících. 

Výsledek hlasování (dva kandidáti s nejvyšším počtem hlasů):  

Michaela Jindřichová: 11 hlasů, Dominik Kamarád: 6 hlasů. 

Oba přijali nominaci do druhého kola. 

 

2. kolo hlasování: provedeno elektronicky. Zúčastnilo se 23 hlasujících. 

Michaela Jindřichová: 14 hlasů, Dominik Kamarád: 9 hlasů. 

Předsedkyní Studentské rady Univerzity Pardubice byla zvolena Michaela Jindřichová. 



 

 

 

Volba místopředsedy pro organizaci a studijní záležitosti: 

Petr Leinweber nominoval Dominika Kamaráda, který nominaci přijal. Anna Adamčiková 

nominovala Jindru Lavrenčíkovou, jež nominaci rovněž přijala. 

Oba kandidáti se následně krátce představili.  

 

Hlasování bylo provedeno elektronicky. Zúčastnilo se 23 hlasujících. 

Dominik Kamarád: 13 hlasů, Jindra Lavrenčíková: 10 hlasů. 

Místopředsedou pro organizaci a studijní záležitosti byl zvolen Dominik Kamarád. 

 

Volba místopředsedy pro propagaci a rozvoj: 

Kateřina Dostálová nominovala Martinu Dušánkovou, která nominaci přijala. Kandidaturu 

oznámila také Anna Adamčiková. Obě kandidátky se následně krátce představily. 

 

Hlasování bylo provedeno elektronicky. Zúčastnilo se 23 hlasujících. 

Martina Dušánková: 14 hlasů, Anna Adamčiková: 9 hlasů. 

Místopředsedkyní pro propagaci a rozvoj byla zvolena Martina Dušánková. 

 

BOD 5: Různé 

Martin Šanda navázal na téma seznamovacích akcí pro studenty a sdílel zkušenosti s účastí 

předsedy studentské reprezentace na adaptačních kurzech. Uvedl příklad z Univerzity Karlovy, 

kde byla pravidelná přítomnost předsedy studentské organizace na adaptačních kurzech 

přínosná pro lepší uchycení mezi studenty a zvýšení povědomí o činnosti organizace. Zmínil 

rovněž inspiraci fungováním studentského zázemí na jiných univerzitách (např. UHK), včetně 

vlastních prostor, drobného zázemí pro každodenní život studentů, symbolicky zpoplatněných 

služeb (kopírek), vlastního merche a komunitního prostoru. Uvedl, že by stálo za to tuto 

myšlenku dále promyslet. 

Šimon Pipek doplnil zkušenost z kolejí UHK, kde působí Erasmus Student Network a má                        

k dispozici vlastní kancelář. Navrhl kontaktovat zástupce ESN, připravit se na jednání                              

s vedením univerzity a předem zpracovat podrobnou rozpočtovou a koncepční přípravu. 

 

 

 



 

 

 

Petr Leinweber uvedl, že myšlenka vlastního prostoru SRUPa je velmi dobrá. Zmínil,                            

že na kolejích se nachází nevyužívané klubovny či studovny, které jsou často využívány pouze 

příležitostně (např. během akce Příliv), a že zřízení zázemí SRUPa na kolejích by mohlo být 

realistickou možností. Martin Šanda dále připomněl, že SRUPa v minulosti disponovala 

vlastními velmi kvalitními prostory.  

Štěpán Vrubel zmínil, že předchozí předsednictvo je připraveno pomoci s rozjezdem nových 

aktivit a sdílením zkušeností. Dále představil nový instagramový účet UPCE Student Events                                   

a informoval o plánovaných aktivitách, např. večer hospodských her a netradiční studentskou 

akci v podobě turnaje rychlovarných konvic. 

Šimon Pipek informoval, že působí jako studentský ambasador Plzeňského Prazdroje (značka 

Proud), a uvedl možnost propojení některých studentských akcí s podporou nápojů, včetně 

nealkoholických variant. 

Štěpán Vrubel rovněž připomněl, že předseda SRUPa zároveň zastává funkci místopředsedy 

AS UPCE, a stručně vysvětlil význam této pozice. Petr Leinweber tuto praxi označil za velmi 

přínosnou zejména z hlediska rychlého přístupu k informacím a provozním záležitostem 

univerzity. Zároveň apeloval na jednotné vystupování SRUPa, aktivní účast na zasedáních                             

a vnímání SRUPa jako jednoho celku. To potvrdila i Jindra Lavrenčíková a zdůraznila potřebu 

dodržování harmonogramu zasedání SRUPa s ohledem na návaznost na zasedání AS UPCE, 

zejména v časové blízkosti obou jednání. 

 

Zasedání bylo ukončeno v 18:50. 

 

 

Zapsali: 

Mgr. Jindra Lavrenčíková 

Dominik Kamarád 

 

 

Bc. Štěpán Vrubel (původní předseda SRUPa) 

Michaela Jindřichová (nově zvolená předsedkyně SRUPa) 

 

 

 


